
 

   

Фестивалът за куклено изкуство „Шарено петле“ радва
малки и големи до неделя в Плевен
сряда, 02 юли 2025

В следващите няколко дни до неделя на две места в Плевен – в Драматично-куклен театър „Иван
Радоев“ и в парка на Регионалния исторически музей, ще се състоят театрални представления и
творчески ателиета за почитателите на театралното изкуство. В Плевен започна осмото издание на
Фестивала за куклено изкуство за всички възрасти „Шарено петле“. Начало на събитието дадоха
заместник-кметът с ресор „Хуманитарни дейности“ в Община Плевен Елина Димитрова и директорът на
театъра Димитър Кабаков.

„Фестивалът „Шарено петле“ заявява силно присъствие сега и в бъдеще в културния календар на
община Плевен“, заяви Елина Димитрова и поздрави най-нетърпеливите малки зрители на фестивала и
техните родители. Тя допълни, че в програмата със свои спектакли участват куклените театри от
София, Пловдив, Велико Търново и Стара Загора.
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Директорът на театъра Димитър Кабаков припомни, че Плевен има традиции в организирането на
подобни фестивали, като първият е „Хора и кукли“, събирал децата на града, възрастните почитатели
на театралното изкуство и артисти от цялата страна. Плевен има своите традиции в това да подготвя
своята публика от най-малка възраст, за да може тя да свикне и да знае, че в центъра на града има
една голяма сграда, в която се случват чудеса, подчерта той.

След официалното откриване директорът на Младежкия театър „Николай Бинев“ - Михаил Байков,
представи новия брой на списанието „Кукларт“.

Началото на фестивала бе поставено и с изложба на сценографката Емелиана Андонова-Тотева.
Експозицията е подредена във фоайето на театъра и ще остане до края на фестивала.

Организатори на „Шарено петле“ са Община Плевен, Драматично-куклен театър „Иван Радоев“ - Плевен
и Фондация „Арт Офис“.

 

ПРОГРАМА ЗА 02 ЮЛИ, СРЯДА:

10.00 часа - „Новите дрехи на царя“ на Театър „Хамелеон“, Пловдив, представление за деца

Парк на Регионалния исторически музей

 

16.00 часа - Творческо ателие за деца с театър „Хамелеон“

В ДКТ „Ив. Радоев“

 

18.00 часа - „Малкият принц“ на Театър „Карлсон“ - София, представление за деца 4+

ДКТ „Ив. Радоев“ - камерна сцена

 

19.30 часа - „Мечо Пух“ на ДКТ - Пловдив, представление за фамилна аудитория 5+

ДКТ „Ив. Радоев“ - голяма сцена

 

До 6 юли - творческа работилничка „Сръчни ръчички“ за най-малките, в двора на Регионален
исторически музей от 11.00 часа. Работилницата ще предложи забавни и образователни
занимания с екологични материали от велпапе и хартия, които насърчават креативността,
сръчността и въображението на децата, но и показват как чрез рециклиране се грижим за
природата.   
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